



Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „**Dostawa sprzętu medycznego w ramach zadania pn. <Przebudowa pomieszczeń Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddział Ratunkowy>**”

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2007, Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1:

część I – dot. pozycji: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutłowy – szt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Części I zamówienia pozycji dotyczącej ssaków elektrycznych do oddzielnej Części oraz ustalenie wadium, umożliwiając tym składanie ofert tylko na tę część?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

część I – dot. pozycji: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutłowy – szt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ssaka elektrycznego o płynnej regulacji podciśnienia w zakresie od 0 do 95 kPa?

Odpowiedź nr 2: Tak

Pytanie nr 3:

część I – dot. pozycji: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutłowy – szt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ssaka elektrycznego z równie wydajną, bezobsługową, bezolejową, tłokową pompą ssącą?

Odpowiedź nr 3: Nie

Pytanie nr 4:

część I – dot. pozycji: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutłowy – szt. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ssaka elektrycznego o cichej pracy max. 45dB?

Odpowiedź nr 4: Tak

Zamawiający przypomina, iż przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i wiążą Wykonawców.

Zważywszy, że uwzględnienie powyższych wyjaśnień w treści przygotowywanych przez Państwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin składania ofert, tj. dnia **14.04.2010r. do godz. 09.00** nie ulega zmianie.

Maciej Stefański

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania, dnia 24.03.2010r.:

- przekazano faksem a następnie pocztą (listem zwykłym) wykonawcy, któremu przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia;

- zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu: <http://powiat.brzeski.opolski.sisco.info/> zakładka/ Zamówienia publiczne /Ogłoszenia o przetargach/ Przetarg nieograniczony na zadanie pn. „Dostawa sprzętu medycznego w ramach zadania”;

- przekazano faksem a następnie pocztą (listem zwykłym) wykonawcy, który zadał zapytania.